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Op 10 februari 2009 is het volgende advies (A09.008) gegeven.

1. Het verzoek:

Verzoekster heeft het voornemen een aantal Nederlandse beroepsbeoefenaren deel te laten nemen aan het
jaarlijkse congres X in Kaapstad, Zuid-Afrika. Daaraan voorafgaand stelt verzoekster zich voor deze
beroepsbeoefenaren een aantal bezoeken te laten brengen aan twee klinieken in Kaapstad.

De beroepsbeoefenaren zullen op een dinsdag in augustus 2009 uit Nederland vertrekken en daar op maandag
weer terug zijn. Van de kosten van de beroepsbeoefenaren zal verzoekster 50% voor haar rekening nemen.

2. Het oordeel van de Codecommissie:

De Codecommissie heeft kennis genomen van het programma van de bijeenkomst. Zij stelt vast dat de
bijeenkomst een opzet heeft die vergelijkbaar is met de opzet van de bijeenkomst in 2008, waarvoor de
Codecommissie op 1 april 2008 een positief advies heeft gegeven.

Het gaat om een wetenschappelijke bijeenkomst waarbij de door verzoekster geboden gastvrijheid binnen
redelijke grenzen blijft en ondergeschikt is aan het doel van de bijeenkomst. Om redenen in het vorige advies
vermeld is de Codecommissie van oordeel dat in dit geval een objectieve rechtvaardigingsgrond bestaat voor de
keuze van de locatie.

De Codecommissie komt op grond van het bovenstaande tot een positief advies.

3. De kosten:

De Codecommissie bepaalt dat de aan deze adviesaanvraag verbonden kosten separaat aan verzoekster in
rekening zullen worden gebracht.

Aldus gedaan te Gouda op 10 februari 2009 door mr. P.A. Offers, voorzitter.
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